



多年来,市老干部督导团积极参与城市管理等工作——

活跃街头“找碴” 创建一线建功

检查市容市貌、助力文明交通……在洛阳街头,活跃着一支由老干部组成的志愿者队伍,他们退而不休、没有报酬,时刻关注民生、了解民意,为全面提升我市全国文明城市创建水平贡献力量。这支队伍就是市老干部督导团。

“一群老头儿成天上街‘找碴’,就是说我们。”9月1日,市老干部督导团常务副团长赵万欣介绍,目前,督导团共有成员75名,平均年龄71岁。

市老干部督导团成立于1992年。多年来,他们按照“围绕中心、关注民生、主动作为、干活不干扰、帮忙不添乱”的工作原则,参与到城市管理、矛盾调处等工作中,成为我市全面提升全国文明城市创建水平的一支重要力量。

“他们无私奉献,做起事来特别认真。”市创建办相关负责人说,每周,督导团下设的6个分团都要分头对城市区



的市容市貌、交通秩序、市场秩序、城市清洁等情况进行督导,并上报至总团,经过分析、归纳,形成直接呈送政府部

门的督导周报。一期期周报凝接着督导团老干部们的汗水。“对于发现的问题,一定要持

续关注,确保整改到位。”赵万欣说,市老干部督导团始终坚持问题导向,注重现场督导,今年以来已编写督导周报30多期,促进问题整改1100余件。

打铁还需自身硬。多年来,市老干部督导团始终将学习放在重要位置,每个周一的上午,他们都要召集各分团负责人开会并集体学习。“学党中央的最新政策,了解市委、市政府当前的中心工作,学法律知识……”赵万欣说。

近年,市老干部督导团先后荣获“全国老有所为先进集体”“全国‘四个100’最佳志愿服务组织”等称号。

“荣誉不单单是成绩,更代表着责任。”赵万欣表示,市老干部督导团将继续发挥余热,为我市全面提升全国文明城市创建水平和副中心城市贡献贡献力量。

本报记者 王子君 通讯员 鹿晓磊 田利锋 文/图

我市居民可通过“洛快办”申领电子社保卡

本报讯(记者 赵硕)记者8月31日从市政务服务和大数据管理局了解到,“洛快办”App电子社保卡业务上线,自即日起,我市居民可申领电子社保卡。将来,去医院看病、去药店买药,使用者只需出示二维码供对方扫描结算即可。

通过“洛快办”App申领电子社保卡的步骤为:下载“洛快办”App后注册并登录,在“便民服务”里选择“电子社保卡”进行密码设置并申领。使用时,在“电子社保卡”页面选择用卡、扫二维码,即可办理所要办理的事项。

目前,在“电子社保卡”页面,市民可查询社保卡的基本信息、挂失社保卡或解除挂失。

延伸阅读

与实体社保卡一样,电子社保卡全国统一、全国通用,具有身份凭证、信息记录、自助查询、医保结算、缴费及待遇领取、金融支付等功能。用手机扫二维码可下载安卓版“洛快办”App。目前暂不支持苹果手机下载。(赵硕)

“重走抗日路 激发爱国情”主题党日启动

本报讯(记者 陈占举)8月28日,以河南省有色金属地质矿产局28名党员来到伊川开展主题党日活动为标志,“重走抗日路 激发爱国情”主题党日正式启动。

今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年。8月28日,省有色金属地质矿产局的28名党员从郑州来到革命老区伊川县,先后到江左镇温寨村、半坡镇孙村参观抗战遗址、重走抗日路、慰问贫困户。在孙村,党员们到八路军豫西抗日先遣支队伊川县抗日独立团孙村纪念馆参观学习。

孙村纪念馆主要展陈抗战时期伊川县委书记、独立团政委刘世基带领八路军战士在伊川县江左镇南山、半坡镇孙村一带发动群众,积极抗日,以及“孙村突围”浴血奋战的历史。

省有色金属地质矿产局党员表示,此次活动,进一步激发了他们关注革命老区、支持老区贫困村脱贫的热情。

据介绍,“重走抗日路 激发爱国情”主题党日由省有色金属地质矿产局驻伊川县江左镇温寨村第一书记、洛阳市纪委监委驻伊川县鹤岭镇高沟村第一书记、洛阳日报社驻伊川县半坡镇孙村第一书记、洛阳广播电视台驻伊川县鹤岭镇曹窑村第一书记联合策划组织。孙村纪念馆欢迎广大基层党组织前往开展主题党日活动。

第二届全国文明家庭河南省拟推荐名单公布

我市两个家庭榜上有名

本报讯(记者 王子君 通讯员 张宏波)9月1日,记者从市文明办获悉,经逐级遴选推荐、专家评审,第二届全国文明家庭河南省拟推荐名单近日公布,我市付会斌家庭、臧莲凤家庭榜上有名。

●付会斌家庭

这是个投身公益的家庭。付会斌一家三代人热心公益,践行和传承和睦乡邻、尊老爱幼、乐善好施的家风,关心

他人,奉献社会。付会斌牵头成立洛阳市小红帽志愿服务团队,先后带领团队志愿者和儿女赴汶川、江油、玉树、雅安等地抗震救灾,捐献价值50多万元的救灾物资。他常年坚持敬老助老、捐资助学,经常为周边敬老院、福利院的100多位老人提供服务,结对帮扶33名建档立卡贫困家庭学子。他连续7年参加中国洛阳牡丹文化节志愿服务,展示了洛阳

文明形象。多年来,付会斌家庭与广大志愿者一起募集棉衣、棉被20余万件,惠及8万多户困难家庭。疫情防控期间,付会斌组织募捐资金13万余元。

●臧莲凤家庭

这是个拥军模范家庭。从1979年至今,臧莲凤行程数万公里,把精心制作的30万余元的鞋垫和慰问品送到战士手中,把母爱播撒在军营。即使

身患绝症,她也从未停止拥军行动。8年前,她和丈夫一起腾出家里的两间新房办起了拥军服务站,坚持免费为军人及其家属提供服务。两个儿子入伍后,传承良好家风,大儿子王和平在部队荣立三等功1次,被评为“优秀士兵”“优秀子弟兵”“爱民模范”。2016年,臧莲凤作为全国爱国拥军模范代表,受到习近平总书记的亲切接见。

工行温度 中国工商银行洛阳分行:

深化政银战略合作 助推民企健康发展



洛阳市政银战略合作协议签约现场

为扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务、大力实施“五提”行动,助力洛阳副中心城市建设,全力支持企业复工复产、解决小微企业融资难题,8月21日,由市政府主办、市市场监管局承办、工商银行洛阳分行协办的洛阳市政银战略合作协议签约仪式在洛龙区举行,12家金融机构参与。

此次签约,明确了全市市场监管系统要聚焦精准支持,突出高效服务,围绕疫情防控常态化,加强与当地金融部门的对接合作,着力

解决中小微企业、个体工商户融资难、融资贵等问题,同时积极拓展食品药品、产品质量、特种设备特别是电梯安全等领域保险业务,不断扩大深化、做强做大政银合作。

据悉,工商银行洛阳分行作为国有银行,紧紧围绕支持洛阳实体经济尤其是小微企业发展,主动承担社会责任,积极发挥金融服务经济的“主力军”作用,在与市市场监管局的密切合作中,聚合资源优势,拓宽合作范围,围绕推进工商登记便利化进程和“大众创业、万众创

新”,为全市实体经济尤其是小微企业发展注入了源源不断的金融活水。

全市金融机构将深化落实本次签约内容,积极加强与市市场监管局全方位战略合作,持续做好深化“放管服”改革综合服务,为全市广大市场主体尤其是小微企业提供全方位、多渠道的综合金融服务。

工商银行洛阳分行负责人表示,该行将加快洛阳副中心城市建设、谱写新时代中原更加出彩的洛阳绚丽篇章作出更大贡献。

媛媛 文/图

洛阳农商银行营业部:

“金融进社区”服务百姓生活 让“百日营销竞赛”走深走实

“百日营销竞赛”活动,眼下正在洛阳农商银行如火如荼地开展。洛阳农商银行营业部让金融服务悄然融入百姓的日常生活,让人们生活更便利,助力“百日营销竞赛”活动取得实效。

微信互动,不出门宣传产品。该行在微信群每日分享金融、生活、产品等最新资讯,实时与客户互动。天气炎热,客户足不出户便可以咨询、预约业务办理。通过微信群了解农商银行产品的客户,从存定期到个人贷款、办理信用卡、购买贵金属,对农商银行越来越信任。

大片放映,聚拢人气。该行将以往的邀约式活动改为以播放人气电影为背景的免预约、无门槛的开放式活动,提升了网点在周边居民中的人气。

金融业务进社区,普惠理念入民心。社区居民在家门口便可享受到该行的便捷服务,得到了实惠。该行还经常跟社区工作人员一起为居民讲解各类防范金融诈骗知识,并组织开展趣味小游戏,对讲的金融知识进行现场答疑,居民积极参与其中,回答问题的居民可以得到一份礼品。趣味活动能让社区居民了解银行的最新便民金融业务,提升他们的防范金融诈骗能力和理财水平。该行通过不断完善便民、利民服务措施,为群众提供了更优质的金融服务,有效弥补了金融服务盲点,提升了该行在居民心目中的形象。

(陈金)

新安农商银行:

不良贷款集中清收常态化 精准施策助力“稳金融”

6月以来,新安农商银行积极借鉴先进地区经验,结合自身实际,大力实施不良贷款常态化集中清收,取得了显著效果。在为期两周的集中清收活动中,该行累计收回不良贷款本息合计720.36万元,签订催收通知书、还款协议966份,涉及金额2632万元,张贴发放“致逾期客户的一封信”2800余张,有力地打击了“老赖”的嚣张气焰,取得了良好的社会效果。“清收黄马甲”与“营销红绶带”已成为新安农商银行的亮丽名片,飘扬在新安大地上。

强化培训,练就基本功。为提升客户经理实战清收能力,该行对辖内全体信贷从业人员进行为期6天的“不良贷款清收风暴特训营”培训,总结出一套系统化、科学化、标准化、可复制的清收办法,为常态化集中清收积累了宝贵经验。

精准施策,打好攻坚战。一是制订了《新安农商银行不良贷款清收固化工作方案》,对固化集中清收作出具体安排,明确活动时间、方式、领导组织、职能分工、清收重点,实现活动领导重视、目标明确、组织有力、措施精准。二是完善组织架构,为保证不良清收持续化与常态化,该行专门成立“新安农商银行不良清收固化工作小组”,其中包含领导小组、考核小组、后勤宣传小组、监督小组,负责制定常态化措施,后勤、宣传、督导、组织实施及考评、通报清收成果、表彰奖励等。三是提前准备,精准施策。根据确定的不良贷款清收日期,由各清收小组组长提前做好清收人员的配置和清收资料准备,制定清收台账,研究清收策略,规划清收路线,做到有的放矢,精准清收。

(赵贵斌)

8月27日上午,市金融工作局、西工区政府与中国银行洛阳分行举行政策宣讲及主办银行签约仪式,就中国银行洛阳分行金融支持洛阳副中心城市建设措施、产品宣讲及建立主办银行服务机制进行签约。

在本次会议上,中国银行洛阳分行共与30家企业进行现场签约,建立主办银行服务机制。在此机制下,中国银行洛阳分行牢固树立“银企命运共同体”理念,“一对一”建立专案推进、专班服务、专人跟踪、专项考核工作机制;坚持分类施策,加强辅导帮扶,安排专项授信规模,优化业务审批流程,合理增贷续贷,推进服务从满足企业单一信贷需求向提供综合金融服务解决方案转变;完善和创新金融服务,着力推动企业融资能力和银企互信水平进一步提升,融资成本进一步降低。

据悉,今年6月24日,中国银行河南省分行与洛阳市人民政府签订洛阳中原城市群副中心城市建设全面战略合作协议,在未来5年,中国银行将全力支持洛阳市建设区域副中心城市、全国先进制造业基地、全国重要综合交通枢纽、国际人文交往中心,配合打好洛阳副中心城市建设总体战。同时,中国银行河南省分行出台支持洛阳副中心城市20条措施,积极支持洛阳副中心城市建设。会上,中国银行洛阳分行还就支持洛阳副中心城市20条措施及执行情况、普惠金融客户相关融资产品、疫情对进出口企业影响及中行支持措施进行了宣讲。

中国银行作为国际化综合化程度最高的国有大行,始终坚守大行责任与担当,在服务洛阳经济社会发展方面发挥了积极作用,不断加大地方经济建设的支持力度,提高金融服务效率。未来,中国银行洛阳分行将进一步加大信贷投放力度,不断完善金融服务,为洛阳建设副中心、打造增长极、发力都市圈、形成新引擎作出更大贡献。

(郭列军)

关注洛阳金融公众号遇到问题我帮您



扫左方二维码,关注洛阳金融公众号,如果您在金融消费中遇到问题,请告诉我们,我们会积极联系专家和相关部门帮您解决问题,维护您的合法权益。

本版咨询电话:18939000868 维权电话:18639282323